

“新和源公交场站要拆,4条公交线路将难以安家”后续

# 这边公交没处停,那边场站用不了

## 进出道路太窄,赛虹桥公交场站闲置两年多

赛虹桥街道纬八路高架桥下的公交场站要限令拆除,4条公交线路将难以安家。昨天上午,赛虹桥街道召集公交、场站公司、跨世纪装饰城、凤凰置业、乘客委员会等相关部门负责人以及媒体记者,一起开会协调,希望在新和源公交场站拆除后启用闲置两年多的赛虹桥公交场站。不过,影响公交车进出场站的道路还是难以打通。

□现代快报记者 鲍铭东 文/摄

### 公交车进不了场站

10月8日,南京市雨花台区赛虹桥街道办事处要求新和源装饰城在10月10日前拆除纬八路高架桥下的办公用房等违建,否则将强拆。但这里有个公交场站,涉及到4条公交线路的落脚问题。

昨天协调会前,参会人员一起查看了一下凤凰和美和跨世纪装饰城之间的赛虹桥公交场站,这个场站已经建成两年半,可至今也没能用起来,主要问题就是没有进出的道路,公交车开不进去。

记者看到,从凤台南路进公交场站有一条便道,但路边就是装饰城5号门面房,装饰材料都堆在路边,而进口处还有一条居民通道挤占了本就不宽的路面。公交场站周边则是一个社会停车场,石子路面上,横七竖八地停放了很多机动车,建成两年多的赛虹桥公交场站就被荒草包围着。

按赛虹桥街道分管主任邵春宝提出的设想,将这条居民便道改到凤凰和美售楼部北侧,借用一部分凤凰和美的小区绿地,将进出赛虹桥公交场站的道路拓宽,并将门面房一侧封闭,规范停车场管理,让这个场站投入使用。



狭窄的进出道路堵住了公交场站

### 配套道路还在图纸上

对于这样的临时方案,跨世纪装饰城和凤凰置业的负责人都提出异议。跨世纪装饰城的负责人表示,一旦这么做,装饰城的1号出入口就几乎废掉了,而且门面房业主损失也很大。目前的便道、停车场都是他们的地,是向铁路部门付租金的。凤凰置业的负责人则表示,业主工作也不好做,占用小区的公共绿地,业主意见大,而且消防条件也不容易满足。

即便这一方案能够实施,配套道路的建设费用该谁承担?场站公司表示,他们只负责建公交场站,配套道路的建设并不归他们管,也没有资金建。他们认为,这一场站建设时,周边就规划有市政道路,从凤台南路进来规划有一条24米宽的道路,沿铁路到长虹路规划有一条16米宽的道路,但目前这两条路还在图纸上。

### 住建委将协调此事

闲置的公交场站没法启用,新和源装饰城公交场站的拆违问题也要解决,16路等4条公交线路该咋办?对此,邵春宝表示,会暂缓新和源装饰城公交场站的拆违,先给公交找一个落脚点,免得这一带居民出行成为难题。

赛虹桥公交场站周边规划道路该谁来建设?记者昨天联系了南京市规划局相关负责人,他表示规划部门并不参与规划和建设。南京市住建委建设处负责人表示,他们曾经与雨花台区联系过,应该由区里报建设方案,不过可能是用地关系涉及铁路部门,后来也没有下文。他们会和雨花台区相关部门沟通,尽力促成这两条规划道路的建设,解决公交场站的燃眉之急。闲置两年多的赛虹桥公交场站何时能启用?现代快报将继续关注。

### 保洁员生病要手术

## 请病假被要求“自动离职”?

徐女士在一家物业公司当保洁员,最近她查出子宫肌瘤病情加剧,需要住院手术。可当她到单位请假时,领导却让她自动离职。

徐女士一直患有子宫肌瘤,最近去医院复查时,发现病情加重,医生让她尽快做手术,手术后休养一个月,可前天她去单位请假时,遭到领导拒绝,称单位里人手紧张,如果她不上班,就要自动离职,另外再招聘人顶替。为此,徐女士非常着急,她既担心没了工作,又担

心延迟手术影响健康。

记者咨询了鼓楼区劳动监察大队的工作人员,工作人员表示只要徐女士提供了生病、病假的材料,单位就应该准许她休假。在法定医疗期内,单位不能辞退员工,还应该支付病假工资,病假工资、疾病救济费不得低于当地最低工资标准的80%。

工作人员介绍,法定医疗期是根据本人实际参加工作年限和在本单位工作年限计算,从3个月到24个月不等,徐女士

请假一个月,显然在法定医疗期内。

随后,记者与物业公司取得联系。人力资源部门的负责人表示,因为徐女士突然请假,给单位人员调度上带来一些困难,但只要徐女士提供相应证明材料,履行公司的请假手续,公司不会刁难员工。

至于领导是否要求徐女士“自动离职”,负责人解释说,是与徐女士沟通中存在误会,绝对没有说过这样的话。

现代快报记者 是钟寅

### 游客买了大桥参观券

## 想上5楼观景平台还得再掏1元

每天都有许多外地游客参观南京长江大桥,有游客反映,购买大桥桥头堡参观券,只能乘坐电梯到4楼桥面,要想上5楼观景平台,得另交1元。几天前,来自上海的几位游客,就因此与工作人员闹了纠纷。

几天前,在上海工作的印女士和朋友去南京大桥公园玩。他们在公园门口售票处每人买了7元的公园门票和8元的

桥头堡参观券。他们乘坐桥头堡内的电梯上桥欣赏风景,电梯到4楼桥面后,开关电梯的工作人员便让大家全部下电梯。印女士和朋友想到5楼观景平台,却被要求到旁边窗口,另花1元钱买票。

印女士觉得,公园可以直接在售票的时候就把这1元钱加进票价里去,省得游客麻烦。

对此,南京大桥公园管理

处的工作人员解释称,凭借桥头堡参观券,确实只能上到4楼桥面,要想上5楼观景平台,还得另花1元。“五楼平台的风景比四楼桥面上的风景稍好一些,主要是为了方便游客拍照。”该工作人员称,有的游客只想到桥面,所以不能把上5楼的票打包在桥头堡票里。

现代快报记者 李绍富  
见习记者 张玉洁

## 车棚里的接线板 遭人“偷电”涮火锅

嫌电动车电池搬到楼上家里充电麻烦,南京一位市民从家里拉了个接线板到车棚给电瓶充电。没想到长假出游归来他却发现,楼下租住的大学生竟然在他的接线板上又连了个接线板,正在偷他家的电涮火锅。

50多岁的方正(化名)家住白下区一个小区,目前在比较偏远的某汽配城打工。由于来回路途较远,他就买了一辆配备超大电瓶的电动车。

方正家住4楼,每天要将重三四十斤的电瓶带回家充电真是“伤不起”,方正就想出了一个办法。他从家里连了一个接线板放到楼下自家车棚里给车子充电。

长假期间,方正举家出游,10月7日晚上8点多才到家。刚一进门打开灯,灯闪了一下就灭了。

方正看其他家都是灯火通明,知道是自己家的线路出了问题,一查是楼下给电动车充电的接线板插头烧掉了,原因应该是过载。

这几天家里都没有人,电瓶车也没有充电,这接线板怎么会过载呢?方正赶忙到楼下看看个究竟。这时他才发现,自己拉的接线板不知被谁

从车棚里拉了出来,上面还连了一个接线板。

顺藤摸瓜,方正发现这个接线板通到了楼下的邻居家里。“好啊,原来是有人偷电!”方正那是一个气,狠踹邻居家的大门,要讨个说法。

原来,邻居家的房子出租给了一帮大学生,他们发现车棚里有接线板后便自己拉过来用了,也能省点电费。此时,他们正在用电磁炉涮火锅,连断电了也没有察觉,被抓个正着。

面对愤怒的方正,大学生们连忙道歉,并愿意赔偿。他们也辩称就吃了两顿火锅,没用多少电。但方正提出10月份的电费全部由大学生们“买单”。

经协商,双方最终以200元达成和解。方正还不放心,前天又拉着一个为首的大学生到白下区新街口商圈联合人民调解委员会做了调解协议。

一场纠纷算是了结了。不过,调解员提醒广大市民,家里长期无人时要将电闸关闭,这样也就不会发生类似的纠纷了。

通讯员 宋宇  
现代快报记者 陶维洲

## 牙齿美白 -- 让你重现灿烂自信笑容

许多人都发现自己的牙齿变成黄色的,在微笑的时候也越来越不自信,那么有什么方法可以让我们再次拥有亮白的牙齿绽放自信的笑容呢?

牙齿美白问题一直是爱美人士的心病,有些人很纳闷,原本健康洁白的牙齿,怎么不知不觉中竟染上了色呢,而且怎么刷也刷不白。专家介绍,个人的牙齿在生长发育的一开始都是洁白无瑕的,但是由于长期的饮食,一些有色物质包括茶、咖啡、酱油等使得牙齿的表面开始发黄,甚至于变黑。时间久了,这些色素会因而进入牙齿深层,这就像白色的衣服长期被染色,如何清洗也无法使其恢复洁白一样。

那有什么办法让牙齿恢复原来的白色吗?有,冷光美白牙齿术就能很好地帮您达成这一愿望。

南京丹德齿科美牙专家介绍,冷光美白牙齿技术是目前欧美最流行最新的牙齿美白技术,根据临床实验表明,使用冷光牙齿美白技术,其效果可提高5-14个色阶,不仅优于同类产品,更超过家用牙套美白效果30%以上。

美国人都用冷光美白牙齿,冷光美白牙齿采用低温冷光,完全避免了操作过程中对牙齿的不适。美白剂的主要成分为过氧化氢,安全使用在牙齿脱色上又有数十年之久。在亲水性药物和完全不接触牙龈的美白过程中,对牙齿结构及不会造成任何损害。操作过程仅需30-40分钟,无刺激、无副作用,美白效果可维持2年以上。因此被公认是目前最有效及最安全的牙齿脱色技术。

冷光美白的适应症人群有哪些呢?

冷光美白牙齿的适应人群1、中度的四环素牙、氟斑牙,或者其他因素引起的变色牙、黄牙,一般

需要通过两次以上的冷光美白牙治疗(间隔一周最长不超过两周),即可取得满意的美白效果。

冷光美白牙齿的适应人群2、轻度的四环素牙、氟斑牙,或者其他因素引起的变色牙,遗传性黄黑齿,一般通过一次冷光美白牙治疗即可获得满意的效果。

南京丹德齿科 beyond 冷光牙齿美白是将波长介于480-520纳米之间的高强度蓝光,经由光纤传导,通过两片30多层镀膜的特殊光学镜片,再经过特殊光学处理,隔除一切有害的紫外线和红外线,将过氧化氢和直径为20纳米的二氧化硅等为主体的美白剂,快速产生氧化还原作用。透过牙小管,去除牙齿表面及深层附着的色素,从而达到美白的效果,安全有效,轻松舒适,能够达到一次光照,瞬间美白的效果。

在美国,已有超过100万以上的人采用了此种方法进行牙齿美白。

为了牙齿美白,人们想出了各种牙齿美白方法:盐水漱口、牙粉、双氧水脱色,还有电动牙刷、各种宣称可以短时见效的牙膏、一天刷三次牙等等方法,但过一段时间牙齿又变黄了。其实想牙齿美白只做冷光美白牙齿就达到长期洁白牙齿的效果。

地址:南京市鼓楼区中山北路6号紫峰绿地购物广场4楼403  
全国客服热线 400-025-9968  
网址: http://www.dan-de.cn  
QQ: 1538274109

DAN-DE DENTAL  
丹德齿科